

**Рішення**  
**спеціалізованої вченої ради**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.035 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Оптимізація періопераційного знеболювання у дітей з синдромом інтраабдомінальної гіпертензії при хірургічній патології» за спеціальністю 222 – «Медицина» 7 липня 2022 року.

Перова-Шаронова Валентина Миколаївна 1981 року народження, громадянка України, освіта вища: у 2008 році завершила навчання у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України за спеціальністю «Педіатрія».

Працює лікарем дитячим анестезіологом відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії КНП «ІТМО м. Львова» ВП «Лікарня Святого Миколая» з травня 2022 року до цього часу. З 2008 по 2010 рік проходила інтернатуру за спеціальністю «Дитяча анестезіологія» на базі Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОМАТДИТ». З 2010 по 2022 рік працювала на посаді лікаря-дитячого анестезіолога у Львівській обласній дитячій клінічній лікарні «ОМАТДИТ». З 2014 року та до цього часу працює лікарем-дитячим анестезіологом НМЦ «СВЯТОЇ ПАРАСКЕВИ». У 2018 році пройшла спеціалізацію та здобула сертифікат за спеціальністю «Анестезіологія». З 2019 року та надалі працює у НМЦ «СВЯТОЇ ПАРАСКЕВИ» на посаді лікаря анестезіолога.

З 2017 по 2021 роки навчалась у заочній аспірантурі на кафедрі анестезіології та інтенсивної терапії ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України.

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів.

Науковий керівник – доктор медичних наук, професор Фесенко Улболган Абдулхамітівна, професор кафедри анестезіології та інтенсивної терапії ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України.

Здобувач має 14 наукових публікацій за темою дисертації, з них – з них 2 статті індексуються в Scopus, 3 статті у наукових фахових виданнях України, 9 тез у матеріалах конференцій, конгресів (з них 2 – у іноземних). Отримано 2 патенти України на корисну модель.

1. Perova-Sharonova V, Albokrinov A, Fesenko U, Gutor T. Effect of Intraabdominal Hypertension on Splanchnic Blood Flow in Children with Appendicular Peritonitis. *Journal of Anaesthesiology Clinical Pharmacology*: 2021;37(3):360-365. doi: 10.4103/joacp.JOACP\_293\_19. (Scopus, Web of Science)
2. Perova-Sharonova V, Fesenko U. The Intestinal Barrier Function and Intra-Abdominal Pressure Depend on Postoperative Analgesia Technique in Children with Appendicular Peritonitis. *Critical Care Research and Practice*, 2021, Article ID 6650361, 8 pages. <https://doi.org/10.1155/2021/6650361>. (Scopus, Web of Science)
3. Перова-Шаронова ВМ. Порівняння різних методів післяопераційного знеболення у дітей з перитонітом ускладненим інтраабдомінальною гіпертензією. *Хірургія дитячого віку*. 2020;1(66):41-50; doi 10.15574/PS.2020.66.41.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.035 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України – доктор медичних наук, професор Личковська Олена Львівна, завідувачка кафедри пропедевтики педіатрії та медичної генетики Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, без зауважень;

Рецензент – доктор медичних наук, професор Чуклін Сергій Миколайович, професор кафедри хірургії №1 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України. Зауваження: надавати історичну довідку в огляді літератури не є доцільним; членами підкомітету WSACS в публікації 2013 року запропонований поділ ІАГ за ступенями тяжкості у дітей, що можна було використати у науковій роботі; не зовсім зрозумілим є обґрунтування розміру вибірки; потреба в морфіні, напевно, є адекватним критерієм для характеристики інтенсивності больового синдрому, оскільки тоді порушується „чистота” груп вибірки;

Рецензент – кандидат медичних наук Міщук Володимир Ростиславович, доцент кафедри анестезіології та інтенсивної терапії ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України. Зауваження: занадто акцентовано увагу на статистичній значущості відмінностей показників, в деяких випадках можна було б обмежитись клінічною значущістю таких відмінностей; в розділі 6 надано багато показників, які характеризують стан кишкової стінки, моторики ШКТ та рідинного балансу, що можна було б розділити на два розділи;

Опонент – доктор медичних наук, професор Шкурупій Дмитро Анатолійович, професора кафедри анестезіології та інтенсивної терапії Полтавського державного медичного університету МОЗ України. Зауваження: в дисертації зустрічаються поодинокі невдалі словосполучення, англіцизми; текст вступної частини міг би бути викладений більш стисло; деякі цифрові дані, наприклад, табл. 2.3, та 5.1 краще б сприймалися у вигляді рисунків; аббревіатуру I-FABP можна було б розшифрувати інакше;

Опонент – доктор медичних наук, професор Корсунов Володимир Анатолійович, завідувач кафедри анестезіології, дитячої анестезіології та інтенсивної терапії Харківської медичної академії післядипломної освіти МОЗ України. До змісту дисертації та самої суті роботи зауважень я не маю. Зауваження: текст дисертації містить поодинокі друкарські помилки; в розділі 2 занадто детально описані протоколи знеболювання, що можна було б дещо скоротити при описанні стандартних методів;

Кандидат медичних наук, доцент Вербовський Роман Михайлович, завідувач кафедри анестезіології та інтенсивної терапії ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, без зауважень;

Кандидат медичних наук, доцент Іванюшко Олена Василівна, доцент кафедри анестезіології та інтенсивної терапії ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, без зауважень.

На дисертацію надійшли відгуки від:

1. доктора медичних наук, професора Тітова Івана Івановича, завідувача кафедри анестезіології та інтенсивної терапії Івано-Франківського національного медичного університету МОЗ України, позитивний, без зауважень;
2. доктора медичних наук, професора Постернака Геннадія Івановича, професора кафедри хірургії, анестезіології та інтенсивної терапії факультету післядипломної освіти Національного медичного університету імені О.О. Богомольця МОЗ України, позитивний, без зауважень.

Результати голосування:

"За" 11 членів ради,

"Проти" 0 членів ради,

недійсних бюлетенів 0

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Перовій-Шароновій Валентині Миколаївні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої  
вченої ради ДФ 35.600.035

Личковська О. Л.

Рецензент

Чуклін С. М.

Рецензент

Міщук В. Р.

Опонент

Шкурупій Д. А.

Опонент

Корсунов В. А.

Відповідальна за діяльність  
разових спеціалізованих вчених рад  
з присудження ступеня доктора філософії  
у Львівському національному медичному  
університеті імені Данила Галицького  
МОЗ України, доктор фармацевтичних наук, професор



Драпак І. В.